

El presente anuncio en el sitio web de TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:451160-2023:TEXT:ES:HTML>

**España-Madrid: Sistema inalámbrico de telecomunicaciones
2023/S 141-451160**

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Suministros

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, [2023/S 106-334046](#))

Base jurídica:

Directiva 2014/24/UE

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

I.1) Nombre y direcciones

Nombre oficial: Consejería de Familia, Juventud y Política Social

Número de identificación fiscal: S7800001E

Dirección postal: O'Donnell, 50

Localidad: Madrid

Código NUTS: ES300 Madrid

Código postal: 28009

País: España

Correo electrónico: contratacion@madrid.org

Direcciones de internet:

Dirección principal: <https://contratos-publicos.comunidad.madrid/>

Dirección del perfil de comprador: <https://contratos-publicos.comunidad.madrid/>

Apartado II: Objeto

II.1) Ámbito de la contratación

II.1.1) Denominación:

Instalación de sistemas de llamadas paciente enfermera/o en tres lotes de residencias de personas mayores de la Consejería de Familia, Juventud y Política Social dentro del Plan de Recuperación, Trans

Número de referencia: 152/2023 - A/SUM-017946/2023

II.1.2) Código CPV principal

32510000 Sistema inalámbrico de telecomunicaciones

II.1.3) Tipo de contrato

Suministros

II.1.4) Breve descripción:

el objeto del contrato es la instalación y puesta en marcha del sistema de llamadas paciente-enfermero/a en 17 Residencias de Personas Mayores (en adelante, centros) de la Dirección General de Atención al Mayor y a la Dependencia de la Consejería de Familia, Juventud y Política Social, que se han clasificado en tres lotes

Apartado VI: Información complementaria

VI.5) Fecha de envío del presente anuncio:

20/07/2023

VI.6) **Referencia del anuncio original**

Número de anuncio en el DO S: [2023/S 106-334046](#)

Apartado VII: Modificaciones

VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**

VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: IV.2.2

En lugar de:

Fecha: 03/07/2023

Hora local: 23:59

Léase:

Fecha: 16/08/2023

Hora local: 23:59

Número de apartado: IV.2.7

En lugar de:

Fecha: 14/07/2023

Hora local: 11:00

Léase:

Fecha: 06/09/2023

Hora local: 10:00

VII.2) **Otras informaciones adicionales:**